

Bijlage 3 - Lijst van Bedrijfscontinuïteitslocaties

De volgende locaties zijn aangewezen om de bedrijfscontinuïteit te waarborgen:

Naam van activiteit	Adres van primaire locatie	Verzamelpunt 1	Verzamelpunt 2	Verzamelpunt 3	Verzamelpunt 4	Afstand
Commandocentrum						
[naam van activiteit 1]						
[naam van activiteit 2]						
...						

Comment [DK1]: Om te leren hoe dit document in te vullen, zie deze **videohandleiding tutorial** "Video Tutorial: How to Write a Business Continuity Plan According to ISO 22301":

- Indien u de toolkit heeft gekocht, dan vindt u het in het ISO 27001 & ISO 22301 Klantenportaal: <https://epps.customerhub.net/>
- Indien u de toolkit niet heeft gekocht, dan vindt u de preview van de handleiding hier: <http://www.iso27001standard.com/business-continuity-plan-how-to-write-it-according-to-iso-22301>

Comment [DK2]: Vermeld alle adressen.

Comment [DK3]: Vermeld bestaande adressen.

Comment [DK4]: Vermeld alle adressen.